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 17 تعداد سوالات:

 دقیقه 100 زمان:-3 تعداد صفحات:

 بارم  سوالات  شماره 
 تعریف کنید.  1

 گزاره: 

 

 فضای نمونه: 

 

 برآمد:
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 نتیجه استدلال زیر را مشخص کنید.  2

 عددی مرکب است. نتیجه: ....................................................................  4هیچ عدد مرکبی، عددی اول نیست. 
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 0/ 5 عضوی ................. زیر مجموعه دارد.  nهر مجموعه   3

 ارزش هر گزاره را مشخص کنید. 4

2)الف(   < 3)⋀(4 + 3 = 10) 

5)ب(   > 3) ∨ ((−1)2 + 1) = 0 

 مربع کامل است. 2 عددی اول نیست اگر و تنها اگر  2پ( 

𝑎ت( اگر   ∈ {𝑏}   آنگاه𝑎 = 𝑏  .و برعکس 

 ج( ای کاش می توانستم در یک هوای پاک زندگی کنم. 
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 نقیض هر گزاره را بنویسید. 5

4الف(   < 3 

 فرد است.   2زوج باشد، آنگاه    3ب( اگر 

𝑥∀ج(   ∈ ℝ ; 𝑥2 > 0 
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 ارزش گزاره ها نشان دهید. با استفاده از جدول  6

  ~(𝑝 ⟹ 𝑞) ≡ 𝑝 ∧∼ 𝑞 
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𝐴همه زیر مجموعه های   7 = {𝑎و 𝑏و 𝑐} .را بنویسید 

 

 

 

1 

 



𝐴کدامیک افرازی برای   8 = … و3 و2 و1}  می باشد.   {9 و

{2 و1}الف(   {8 و3 و2 و1}  {7 و6 و5}

{9 و8}ب(   {5 و1} {4 و3} {2 و6} {7} 

{4 و3 و2 و1}پ(   {7 و6 و5} {9 و8} {   } 
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9   𝐴 = 𝐵     :یعنی 
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                                                                                                                                                                                                                   ثابت کنید.   10

(𝐴 ∪ 𝐵)/ = (𝐴/ ∩ 𝐵/) 
 
 

 

 

1 

𝐴اگر    11 = … و3 و2 و1} 𝐵و   {10 و = … و6 و5} 𝑈و   {15 و = … و3 و2 و1} حاصل عبارت زیر را   {20 و

 بدست آورید.

(𝐴 ∩ 𝐵/) ∪ (𝐴 ∩ 𝐵) 

 

 

 

 

1 

 کدام سوال مربوط به علم آمار و کدام مربوط به علم احتمال است؟ 12

 الف( چه تعداد از دانش آموزان پایه یازدهم مدرسه شما به ورزش علاقه مند هستند؟

مطمئن باشیم حتما یک سیب خراب برداشته  سیب سالم است. چند سیب برداریم که  100تا از  90دانیم  می ب( 

 ایم.
 پ( درامد کارمندان شهرداری چقدر است؟

75 /0 

𝐴اگر  الف(  13 = 𝐵و   {6 و4 و2} = 𝐴،   {5 و4} × 𝐵 .را تشکیل دهید 

 

 

 

𝐴ب( آیا   × 𝐵 = 𝐵 × 𝐴  ؟ دلیل خود را بنویسید. 
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 ناسازگارند. مشخص کنید کدام دو پیشامد سازگار و کدام دو پیشامد  14

 الف( دانش آموزی که به تصادف از کلاس انتخاب می کنید.

A    .متولد مهر باشد :B.متولد تابستان باشد : 

 ب( تاسی را پی در پی پرتاب می کنیم. 

A بیاید.        6: برای اولین بار در مرحله سومB بیاید.  6: تا پرتاب سوم دو بار 

1 

 



نوشته شده است. تاس را پرتاب می   3و روی یک وجه عدد  2روی دو وجه عدد ، 1روی سه وجه یک تاس عدد   15

 کنیم. 

 الف( فضای نمونه ای تاس 

 1ب( احتمال رخ دادن  

 2پ( احتمال رخ دادن  

 3ت( احتمال رخ دادن  

 ج( سوال نوعی احتمال....................)هم شانس/ غیر هم شانس( است.
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𝑆در یک آزمایش تصادفی،   16 = {𝑥و 𝑦و 𝑧}   فضای نمونه ای است. اگر𝑝 ({𝑥و 𝑦}) =
2

3
𝑝و     ({𝑥و 𝑧}) =

1

2
 باشد، احتمال وقوع هر یک از پیشامد هارا بدست آورید.   
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𝑝(𝐴                                                                ثابت کنید. 17 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 
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 20 تو خشنود باشی و ما رستگار                                                                  خدایا چنان کن سرانجام کار    

  



 



 





اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com
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